

**Blagoslov prinosa novih plodova i vina
na spomendan sv. Martina Tourskog, biskupa**

UVODNI OBRED

Kad se zajednica skupi, može se otpjevati prikladna pjesma. Nakon toga služitelj rekne:

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

Svi se znamenuju znakom križa i odgovore: Amen.

Zatim služitelj, ako je svećenik ili đakon, pozdravi nazočne:

**Uzvišeni Bog, koji je stvorio nebo i zemlju,
bio sa svima vama.**

Svi odgovore: I s duhom tvojim.

Tada služitelj ovim ili sličnim riječima pripravi nazočne da prime blagoslov:

Crkva u znak zahvalnosti za dobročinstva primljena od Boga u prvom redu prikazuje euharistijsku žrtvu: ali pohvale što ih upotrebljava u euharistijskom slavlju, proširuje i na različite dane i tako nas upućuje da uvijek moramo zahvaljivati. Zato blagoslivljajmo Gospodina, koji nam ponovno u ovom daru vina daje zemaljska dobra. Abel je od prvina zemlje prikazao Bogu darove, a sv. Martin svojim primjerom života uči nas da svoja dobra dijelimo s potrebnima. Njihov primjer neka nas pouči da i mi svoja dobra i darove koja primamo od Gospodina dijelimo s braćom i sestrama koja su u nevolji, da budemo djeca nebeskog Oca od koga na korist svima proistječu sva dobra.

Zatim služitelj moli:

Bože, Oče svakog dobra!

Priznajemo da nam je od tebe sve što imamo i što jesmo.

**Nauči nas zahvaljivati za tvoju neizmjernu dobrotu
i tebe ljubiti svim srcem i svom snagom.**

Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome,

koji s tobom živi i kraljuje

u jedinstvu Duha Svetoga Bog

po sve vijeke vjekova.

Amen.

✠ Čitanje svetoga Evandjelja po Ivanu (15, 1-8)

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: "Ja sam istinski trs, a Otac moj - vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici."

Riječ Gospodnja.

Služitelj se, prema prilikama, kratko obrati nazočnima i objasni naviješteno Evandjelje, da vjerom shvate smisao slavlja.

PROŠNJE

Dok Bogu zahvaljujemo i molimo da on blagoslovi rad naših ruku, ne zaboravimo da i sami u svome životu moramo donositi plodove pravednosti. Zato skrušeno Boga zamolimo govoreći:

✠ *Pogledaj, Gospodine, plodove našeg rada!*

- Ti si nas po svome Sinu Isusu Kristu ispunio plodom pravednosti: daj da ostanemo u njemu, crpimo puninu njegova života i donosimo obilan rod.
- Plodove naših ruku uzeo si kao znakove otajstva vjere u euharistiji: daj da ono što na stol tvoga Sina donosimo bude posvećeno i uzdržava život Crkve.
- Sva dobra daješ svim svojim sinovima da se podjednako rasporede: učini da svi koji su u potrebi postignu miran i spokojan život i slobodno te slave i bez kraja hvale.
- Po svojim svetima daješ nam doživjeti tvoje milosrđe: daj da nas zanesu njihovi čudesni primjeri te ih nasljeđujemo u svome životu.

Zatim služitelj pozove na molitvu Gospodnju:

Iščekujući dolazak Božjeg kraljevstva, molimo zajedno:

Oče naš...

BLAGOSLOVNA MOLITVA

Zatim služitelj izgovara blagoslovnu molitvu:

**Gospodine Bože, Stvoritelju svega!
Ti nam po nebeskoj rosi i plodnosti zemlje
neprestano pružaš obilje plodova:
zahvaljujemo premilostivomu tvojem veličanstvu
za darovano vino.
Po ovim si darovima, što ih po tvojoj dobroti
primismo, ispunio želju svojim vjericima:
neka bez kraja hvale tvoje milosrđe
i vremenitim se dobrima služe
tako da uvijek traže vječna dobra.
Po Kristu Gospodinu našem.
Amen.**

ZAVRŠETAK OBREDA

**Tada služitelj, okrenut prema nazočnima, zaključi obred na uobičajen način ili riječima:
Blagoslivljamo Oca i Sina sa Svetim Duhom,
hvalimo i uzvisujemo ga u vijeke.
Amen.**

Pohvalno je obred završiti prikladnom pjesmom.

** Obred prilagođen po: Rimski obrednik obnovljen prema odluci svetoga općega sabora Drugoga vatikanskog, proglašen vlašću pape Pavla VI. Blagoslovi, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2007., str. 300-305.*